
24. kolo 1. A třídy dorostu, sobota 16. 6. 2012, hřiště Vraný 

TJ Sokol Vraný  1  :  10  Pšovka M ělník 

Sestava: 

Löwe 
Náprstek  Bradá č  Horn 

Liška 
Vébr O.  Novák  Sýkora 

Šafner  Vébr J. 
Folda 

Střídání: 15. min Holý za Sýkoru 
                55. min Koš ťák za Nováka 
                60. min Matourek  za Foldu 
Branka: Vébr J. 

První příčku jsme ztratili již v minulém týdnu ve Slaném a tak jsme jen mohli doufat, že my 
svůj zápas zvládneme a Velký Borek doma neporazí právě našeho přemožitele z minulého 
týdne, jiné řešení nám první pozici už nemohlo přinést. Co se ale dělo v krásném slunném 
sobotním dopoledni, to nečekal asi nikdo. 

Utkání začalo naší mírnou převahou, kterou jsme využili ke vstřelení první branky. Do vedení 
nás poslal Jirka Vébr, když si dobře navedl míč z levé strany na střed a jeho pravačka se 
nemýlila. Není zvykem na třetím řádku hodnocení zápasu psát, že to bylo z naší strany vše, 
bohužel to ale vážně bylo přesně tak. Od naší vedoucí branky na hřišti existovalo pouze 
jedno mužstvo, ne ale to naše. Již poločasový stav 1:3 v náš neprospěch nasvědčoval, že 
něco není úplně v pořádku, ale stále se z této situace šlo vyhrabat a na zvrat bylo spoustu 
času. Tato slova padla i v přestávce. Bohužel slova zůstala jen v kabině a hned po nástupu 
do druhého poločasu soupeř přidal další dvě branky a bylo definitivně rozhodnuto o osudu 
utkání. Ve zbytku zápasu mělničtí hráči přidávali branky a my se jen modlili, ať už je konec. 
Střelecký účet hostujícího týmu se nakonec zastavil na potupné desítce. Nutno dodat 
zasloužené.  

Pár slov trenéra k zápasu 
To co jsme dnes předvedli, nemělo nic společného s fotbalem. Byla to taková Komedie plná 
omylů.  Ukázalo se, že bez poctivého přístupu, poctivého výkonu, s tragickým plnění svých 
úkolů, může i tým, který ještě minulé kolo bojoval o vítězství v soutěži, dopadnout takto. I 
kdybychom tento zápas vyhráli, skončili bychom druzí. Kdybychom ale vyhráli, končíme 
sezonu se vztyčenou hlavou. Takto končíme sezonu s pořádnou ostudou nejen dorostu TJ 
Sokol Vraný , ale udělali jsme ostudu celému klubu TJ Sokol Vraný. Celou sezonu ode mě 
hráči slyšeli, že chápu, že se nemusí dařit fotbalově, dokážu se vžít do situace, že to v ten 
den prostě nejde, nedokážu ale pochopit a doslova mě vytáčí laxní přístup několika hráčů (a 
to nejen v tomto zápase), které jmenovat nebudu. Tito hráči budou muset značně přidat 
v příští sezóně. Začíná to u tréninků a pak se to přenáší do zápasů. Všichni hráči bez 
výjimky by měli spadnout z hrušky pěkně tvrdě na zem. Jestli byli zvyklí na to, že je pořád 
někdo klepal po ramenou, tak na to ať pěkně rychle zapomenou. S tím se ztotožním až 



tehdy, až se s individualit, které létali(jí) v oblacích, stane tým, soudržná parta, kdy jeden 
bude ochoten makat za druhého. Taková parta tady není, a jestli někdo říká, že jo, tak si 
pouze něco nalhává. Pokud mě někdo chce přesvědčovat, že kluci táhnou za jeden provaz, 
může s tím zažít. Nevěřím ale, že mi dá argument takový, že změním názor. Příkladem byla 
večerní rozlučka, kde se objevila jen pouhá hrstka hráčů. Mé přání do příští sezony je právě 
to, aby se hráči naučili dýchat pro tým, aby pochopili, že dobrá parta dělá výsledky, dělá tým. 
To si přeju ze všeho nejvíc. Radši budu hrát třetí čtvrtý pátý flek s dobrou partou, co táhne za 
jeden provaz, než bojovat o první příčku s několika sebestřednými hráči, s několika hráči, 
které se musí prosit, aby začali hrát a s malým zbytkem, který je ochoten se pro tým 
obětovat. 

Za sebe děkuju fanouškům za přízeň, s kterou nás provázeli v celém ročníku. Zároveň se jim 
také omlouvám za poslední kolo. To jste si opravdu nezasloužili. Věřím, že v příští sezóně 
budete stále tak fantastičtí jako v sezóně této. 

 


